

Kiwa Sativa



Certificado nºPD4438PDUP202401011 PRODUÇÃO INTEGRADA

Pelo presente a Kiwa Sativa - Unipessoal, Lda., organismo de controlo e certificação reconhecido pelo Ministério da Agricultura, certifica que o operador

NOME: DFJ VINHOS, S.A.

CONTRIBUINTE Nº: 504352202

MORADA: QUINTA DA FONTE BELA

CÓDIGO POSTAL: 2070-681 VILA CHÃ DE OURIQUE

Com unidade(s) de produção localizada(s) no(s) concelho(s):

Submeteu as suas actividades a controlo e satisfaz os requisitos do Decreto-Lei Nº 37/2013, que altera o Decreto-Lei Nº 256/2009, e Portaria Nº131/2005 relativos ao modo de Produção Integrada, para o(s) seguintes produto(s):

UVA PARA VINHO

Válido até: 30-06-2025

Lisboa, 1 de janeiro de 2024

Autorizado por:

Eliana Bessada Kiwa Sativa. Unipessoal, Lda Eliana Bessada (Directora geral)

Kiwa Sativa - Unip. Lda. R. Robalo Gouveia,1-1°A. 1900-392 LISBOA PORTUGAL Tel. +351 217991100 pt.info@kiwa.com www.kiwa.com/pt/pt

> C0005 ISO/IEC 17065

Esquema de certificação de produto do tipo 5, de acordo com a NP EN ISO/IEC17067. Este documento é propriedade da Kiwa Sativa e deverá ser devolvido se solicitado.





CFM0506 Data: 01/04/2022 Pág.: 1 de 1